

Не останавливаться на достигнутом

Ильина

Мария Анриановна

Мария Анриановна – человек высокого профессионального мастерства, талантливый экономист и педагог. Огромные способности, трудолюбие и самоотверженность в работе, настойчивость и упорство в достижении цели, умение масштабно мыслить помогала М.А. Ильиной решать административные, финансовые, хозяйствственные, учебно-воспитательные, методические и иные вопросы.

В 1970 году окончила Дмитриевский сельскохозяйственный техникум. Была принята на работу в техникумовскую бухгалтерию. Она сразу же поступает на заочное отделение в институт. После его окончания Мария Анриановна становится главным бухгалтером нашего учебного заведения, уйдя на заслуженный отдых в 2011 году.

За время работы Ильиной М.А. в качестве главного бухгалтера в техникуме неоднократно проводились плановые и внеплановые ревизии финансово-хозяйственной деятельности техникума. Нарушений за проверяемый период не обнаруживали, замечаний по результатам



проверок и ревизий не было. Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.

Мария Андриановна неоднократно принимала участие в проверках, в том числе и по поручению Департамента кадровой политики и образования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, финансово-хозяйственной деятельности техникумов области.

Являясь высококвалифицированным специалистом в области бухгалтерского учета, Мария Андриановна Ильина всегда оказывала практическую помощь своим коллегам, работающим в техникумах области.

Как главный бухгалтер Мария Андриановна являлась наставником молодых специалистов, работающих в бухгалтерии, выпускников техникума разных лет. Под ее руководством они постигали тонкости профессии бухгалтера. Она учила их исполнительности, аккуратности в работе, приучала к систематизации учета и соблюдению финансовой дисциплины.

Следует отметить большой личный вклад М.А. Ильиной в укрепление материально-технической базы техникума, которая за время ее работы значительно расширилась и укрепилась. При ее содействии оборудованы и функционируют два современных компьютерных класса, реконструированы две



автономные котельные, отремонтированы водопроводные и кабельные сети, на протяжении более 20 лет функционирует при техникуме медпункт.

Мария Андриановна непосредственно участвовала в подготовке необходимой технической документации строительства и ввода в эксплуатацию современного, благоустроенного 9-этажного общежития на 352 места, трансформаторной подстанции, 2-этажного спортивного комплекса, 5 гаражей на 6 автомест, завершено строительство столовой на 100 посадочных мест.

Ильина М.А. постоянно уделяла внимание созданию необходимых жилищно-бытовых условий для студентов в общежитии. С этой целью своевременно приобретался мягкий и кухонный инвентарь, постельные принадлежности, мебель, хозяйственные товары.

За счет внебюджетных средств дополнительно выделялась материальная помощь студентам-сиротам и инвалидам, детям из малообеспеченных семей.

Наряду с выполнением основной работы Мария Андриановна вела у студентов бухгалтерского отделения учебную и технологическую практики для получения первичных профессиональных навыков и по профилю специальности. На ее уроках успешно реализовался принцип связи с практикой, принципы сознательности, последовательности, системности, доступности изложения учебного материала.





Ее преподавательская работа характеризовалась высоким уровнем знания производственных ситуаций на предприятиях АПК и в бюджетной сфере.

Мария Андриановна отлично понимала, что учитель не только учит. Он отдает частицу своей души, своего сердца своему питомцу. А урок без души и огня, без профессионального мастерства, без внутренней культуры, широты, глубины знаний не заставит думать и волноваться. Вот почему Мария Андриановна ежегодно изыскивала средства для организации курсов переподготовки преподавателей.

Подлинным признанием стало для Марии Андриановны педагогическое поприще. Много сил и энергии отдавала она любимому делу. Ее девиз – «Не останавливаться на достигнутом».

За многолетний и добросовестный труд в деле подготовки специалистов для агропромышленного комплекса и укрепления материально-технической базы техникума Мария Андриановна неоднократно награждалась Почетными грамотами администрации района и областного комитета сельского хозяйства. В 1999 году награждена Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства и продовольствия России, в 1999 году – Почетной грамотой губернатора Курской области.



В 2002 году Мария Андриановна награждена медалью «За заслуги перед Отечеством» II степени, в 2003 году – нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования».

